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Skloňování ukazovacích zájmen I

těžší otázky

1. Zvol správnou variantu zájmena v daném pádu.

táž dáma - 4. p. č. j.

touchž

touž

tu

2. Zvol správnou variantu zájmena v daném pádu.

tíž pracovníci - 4. p. č. mn.

tytéž

táž

též

3. Zvol správnou variantu zájmena v daném pádu.

tytéž zadání - 1. p. č. j.

tatáž

totéž

táž

4. Zvol správnou variantu zájmena v daném pádu.

týž úkol - 7. p. č. j.

témž

témže

týmž

5. Zvol správnou variantu zájmena v daném pádu.

táž žena - 2. p. č. j.

té

též

téže
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6. Zvol správnou variantu zájmena v daném pádu.

týž člověk - 7. p. č. mn.

týmaž

týmiž

týmž

7. Zvol správnou variantu zájmena v daném pádu.

tytéž ženy - 6. p. č. mn.

týchž

těchž

těchže

8. Zvol správnou variantu zájmena v daném pádu.

tatáž kuřata - 1. p. č. j.

toto

totéž

týž

9. Zvol správnou variantu zájmena v daném pádu.

tentýž dům - 2. p. č. j.

tentýže

téhož

témuž

10. Zvol správnou variantu zájmena v daném pádu.

tentýž pán - 7. p. č. mn.

tentýži

týmaž

týmiž


